N°28037

Soit un repére orthonormé (O, i 7, I.)
Soit le plan P définit par I'équation z — 4y — 42 — 15 = O et la droite (d) passant par les points
A(—3;5;5) et B(9;22; —9).Donner la position relative de (d) par rapport au plan P.

O La droite (d) est sécante avec le plan P en un point
O La droite (d) est strictement paralléle au plan P

O La droite (d) est incluse dans le plan P
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Donner les coordonnees du point M d'intersection du plan P et la droite (d) sous la forme
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Donner la position relative de (d) par rapport au plan P.

O la droite (d) et le plan P sont orthogonaux

O la droite (d) et le plan P ne sont pas orthogonaux
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